



真离奇

前天晚上8时29分,高速指挥中心接到多位驾驶员报警,称宁波绕城高速公路往甬金高速匝道附近(宁波西互通),有多名行人在高速应急车道上走。但交警赶到时,这些人却不见了踪影。 □记者 王思勤 通讯员 汪生彬



3次存款30万元 想赚高利息的阿姨被骗

一个储户3次存款被骗30多万元,一个金融公司为非法吸储居然造假32本房产证。昨天,海曙公安分局经侦大队民警走上街,宣传“与民同心,为您守护”为主题的打击和防范经济犯罪的知识,通报这2起经济犯罪案件,提醒投资者别相信天上会掉馅饼,不要轻易投资。

□记者 张盼富 通讯员 董蓉芳

储户:3次存款被骗30万元

去年3月份,高塘社区的王阿姨去公园晒太阳时,遇到一群年轻人。其中一个小伙对她说,他们存款的利息比银行高,而且很安全。小伙怕王阿姨会担心,还请她去公司参观,这让王阿姨觉得很放心。

第二天早上,王阿姨来到位于中山路的那家公司,不仅感受到细微的招待,而且大屏幕播放着公司业务情况,让王阿姨觉得“安全、可靠”,当天就签订合同存入5万元。

三个月后,王阿姨得到1500元利息,继而她存入15万元的“季度宝”。有一次,那个小伙对王阿姨说,公司回馈老客户,如果再次存款,利率可提高4个点。这次,王阿姨把应急用的10万元投入。

没想到,一个月后,这家公司倒闭,王阿姨再也联系不到那个小伙了。

公司:为非法吸储造假32本房产证

宁波本地的一家金融企业,一开始做金融中介,提供一些小额借贷的业务,之后开始涉足P2P业务,到事发时已经开了十几年。

这家金融公司的负责人说,原本做些小额贷款,按照需求方来找资金,资金流自己可以掌控,日子过得无惊无险。五六年前,同行纷纷“转型”做起P2P,两年前,他也开始尝试做起P2P。

让他想不到的是,凭借他在圈里的老关系,很快就有了一批资金到位,他立刻根据项目进行“投资”。没想到后来刹不住了。为了给投资人造成假象,这家公司伪造32本房屋产权证,还伪造身份证来虚构借款人。

海曙公安分局资料显示,有的金融企业开始不是经营P2P非法吸储的,而是一失足成千古恨。

警方:民间投融资中介、P2P网络借贷是非法集资的重灾区

据了解,去年,海曙公安分局经侦大队受理经济犯罪案件38起,立案33起,涉案金额8.5亿元,挽回经济损失4373余万元,打击处理125人,集资类案件涉案金额12.54亿元,打击处理人数102人。由此可见,非法吸收公众储蓄行为是重灾区。

“为了骗取更多的人参与集资,非法集资人在集资初期往往按时足额兑现承诺本息,而且大多通过注册合法的公司或企业,打着响应国家产业政策、开展创新创业等幌子,编造各种虚假项目。”海曙经侦大队吴警官说,有些业务员利用亲情、地缘关系,编造自己获得高额回报的谎言,拉拢亲朋、同学或邻居加入,使参与人员迅速蔓延,集资规模不断扩大。当前民间投融资中介机构、P2P网络借贷、农民专业合作社、房地产、私募基金等领域是非法集资的重灾区。



监控中,这些人在高速上“消失”了。 通讯员供图

接到司机报警后,高速交警第一时间赶往现场,然而,到达现场后却发现,行人竟然集体“消失”了,连个人影都没有。按常理推断,高速路上如果出现行人,很大可能是因为车辆抛锚。但是,该路段附近并没有故障车辆停靠。事态发展越来越离奇,也引起了交警的警觉。

交警让监控指挥中心继续查找行人,自己则沿路调查寻找。走了一段路后,交警发

现,高速公路下面的灌木丛里有帐篷及灯光,且有多人聚集。

交警和道路养护人员一起打着灯光沿着边坡下去,灌木丛杂草众多,行走不太方便。看到有人过来,那群人很快就把原先挂树上的灯光灭了。交警一行人继续按照痕迹摸索到帐篷处,说是帐篷,其实只是用篷布围起来,可以容纳较多人,周边灌木丛生,比较隐蔽。篷布下,4条木板凳、10多个塑料凳随意叠放,地上还有整箱的矿泉水和众多红色槟榔塑料包装。

在现场,交警发现了一些带有数字标号夹子,从现场情况推测,此处极有可能是赌博场所。随后,交警在草中发现几处明显的走动痕迹,但人已不知所踪,显然他们是有目的地逃避警察。

目前,此线索已移交相关部门。交警提醒,聚众赌博违法,到高速公路区域赌博更是高风险的犯法,相关人等一经查处,必将受到严惩。

一位独自带宝宝回娘家的90后妈妈,在遇到轮胎漏气的情况后,竟然在超车道停车,随便放下三角牌,安抚好车内睡觉的宝宝后,开始在超车道上动手换起轮胎,可把途经事发地的高速交警吓了一大跳。 □记者 王思勤 通讯员 陈谦 林凯

真糊涂

“辣妈”在超车道上换轮胎



民警正在询问司机杨某。 通讯员供图

5月19日下午两点半左右,甬台温高速往台州方向1568公里附近,高速交警宁波支队一大队的陈警官在路上例行巡逻时突然看到,在前方不远处,正常行驶的车流纷纷刹车、紧急避让。

陈警官立即驱车赶往,现场的情景,着实把他吓了一跳。只见一辆红色轿车停在超车道上,开着双闪灯,一名女司机正蹲在靠近中央护栏的左前轮旁鼓捣着什么。车辆后方虽放了三角牌,但距离车尾还不到5米,丝毫起不到警示作用。陈警官过去查看情况,发现这名女司机正在更换轮胎。

陈警官和随行协警帮她将车开至应急车道。询问得知,司机杨某是一位90后妈妈,当天带着不满3岁的宝宝,从宁波回台州的娘家。行驶至事发路段时,她发现左前轮扎胎漏气,想到以前老公教过她更换汽车轮胎的流程,这名“女汉子”也没想太多,直接一脚刹车,往超车道一停,安抚好宝宝,就开始动手了。可她好不容易支起千斤顶,就遇上高速交警。

高速交警对其在车辆故障后,妨碍交通又难以移动的情况下,未按规定在车辆后方设置警告标志的行为进行记分3分,罚款100元的处罚。

拍卖公告
受委托,兹定于2019年5月28日14:30在本公司拍卖厅举行拍卖会,现将有关事项公告如下:
一、拍卖标的:
债权资产本息合计5354.753292万元,保证金130万元。
二、竞买人资格:
1、交易对象信誉良好,能够承担购买债权所带来的风险。
2、具有完全民事行为能力、支付能力的法人、组织或自然人,且以下人员不得购买:国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、破产公司工作人员、国有企业债务管理层以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构等关联人。
三、展示时间及咨询:即日起至2019年5月24日止资料展示,咨询同步。
四、拍卖方式:有保留价的增价拍卖,不到保留价不成交。
五、保证金交付及报名时间:竞买人于2019年5月27日上午11时前携保证金存入指定账户(以实际到账为准)。于2019年5月28日上午11时前携保证金付款凭证(包括委托方出具的保证金收讫证明)和有效证件至本公司办理报名手续(有效证件:法人需提供营业执照复印件、法定代表人身份证复印件、经办人身份证和公司授权书,上述材料均需加盖公章;自然人需提供身份证复印件并签名)。
六、联系电话:0574-87712912
联系地址:宁波市百丈东路28弄2号嘉里网创B座907室。
未尽事宜详见本场拍卖会资料。 浙江金诚拍卖有限公司

Table with 8 columns containing various legal notices: 征婚交友, 遗失声明, 注销公告, 减资公告, 清算公告, 个人征婚, etc.